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Programowanie

b ?,"*Z""‘”q_ | Programowanie w jezyku C.

Cwiczenia praktyczne. Wydanie Il

Marek Ttuczek

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Programowanie w jezyku C. Cwiczenia praktyczne. Wydanie II"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty

Strona Linia Jest Powinno
57 Cw. printf("Kod ASCII: %d printf("Kod ASCII: %d
3.79 /t Znak: %c\n", \t Znak: %c\n",
éw.
64 W #include <string.h>
3.14

Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikdéw, ale jeszcze nie
potwierdzonych przez Redakcje:

Strona Linia Jest Powinno


https://helion.pl/ksiazki/programowanie-w-jezyku-c-cwiczenia-praktyczne-wydanie-ii-marek-tluczek,cwprc2.htm
https://helion.pl/ksiazki/programowanie-w-jezyku-c-cwiczenia-praktyczne-wydanie-ii-marek-tluczek,cwprc2.htm
https://helion.pl/user/erraty/

Jak widaé, w
wierszu 26 trzeba
byto uzy¢ wielu
nawiaséw, aby
poszczegolne
warunki byty
sprawdzane w
odpowiedniej
kolejnosci.
Operator iloczynu
24 5 (&&) ma wiekszy

priorytet od
operatora sumy
(1), dlatego
dziatanie iloczynu
dwoch wyrazen
oddzielone

zostato za
pomoca
dodatkowych
nawiasow.
o t
5 - pera- ory -
logiczne i relacje
29 7 musi by¢
40 listing #include
2.9 <stdio.h>
8 od
a4 tli while...do
konca =
52 1 od wskaznikiem do
konca tej tablicy

Jak widaé, w
wierszu 26 uzyto
wielu nawiasow.

Co prawda
operator iloczynu
(&&) ma wiekszy

priorytet, czy
inaczej piszac

“mocniejsze

wigzanie" od
operatora sumy
(1), ale warto je

zastosowac ze
wzgledu na
przejrzystosdc
kodu.

operatory
logiczne i
relacyjne

moze byc

#include
<stdio.h>

#include
<stdlib.h>

petli do...while

wskaznikiem do
pierwszego
elementu tej
tablicy



61

64

72

nieznana Ci na

nieznany Ci na

4 od ] . .
Kohca razie funkcje - razie operator -
sizeof(). Stuzyona sizeof(). Stuzy on
#include
listing #include <stdio.h>
3.14 <stdio.h> #include
<string.h>
6,7 NULL NUL
W jezyku C W jezyku C
istnieje piec istnieja trzy
standardowych standardowe
(zdefiniowanych) (zdefiniowane)
strumieni wejscia- strumienie

wyjscia: stdin,
stdout, stderr,

stdprn i stdaux.

wejscia-wyjscia:
stdin, stdout i
stderr.



